
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 	 ATAS e ANAIS 

CÂMARA MUNICIPAL DE BENTO GONÇALVES 	 Pag• N° 

PALÁCIO 11 DE OUTUBRO 	 001/2014 

14' Sessão Extraordinária da 3' Sessão Legislativa da 16' Legislatura. 
Aos vinte e nove dias do mês de novembro de dois mil e quinze, às quatorze horas, reuniram-se em 
Sessão Extraordinária, presidida pelo Vereador Valdecir Rubbo e secretariada pelo Vereador Márcio 
Pilotti, os seguintes Vereadores: Clemente Mieznikowski, Jocelito Leonardo Tonietto e Valdecir Rubbo 
pelo PDT; Márcio Pilotti e Moisés Scussel Neto pelo PMDB; Adelino Cainelli, Carlos Roberto Pozza e 
Vanderlei dos Santos pelo PP; Marlen Lucilene Pelicioli Ballottin pelo PPS; Gilmar Pessutto pelo PSDB; 
Moacir Camerini, Neilene Lunelli, Paulo Roberto Cavalli e Valdemir Antônio Marini pelo PT; Leopoldo 
Benatti pelo PTB; e Marcos Rodrigues Barbosa pelo PRB. Ausente o Vereador Adriano de Souza Nunes 
do PPS. Havendo número regimental dos Senhores Vereadores, o Senhor Presidente convidou a todos 
para entoar o Hino Bento-gonçalvense. Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu por 
abertos os trabalhos da Sessão Extraordinária, convidando o nobre Vereador Carlos Pozza para fazer a 
leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. A seguir, o Senhor Presidente abriu os trabalhos relativos a pauta 
da ORDEM DO DIA, e solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a leitura dos pareceres emitidos 
às seguintes matérias: Mensagem Retificativa n° 2/2015 - Mensagem Retificativa ao Projeto de Lei n° 
140 que, "Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2016 e dá outras 
providências". Parecer da Assessoria Jurídica, favorável. A matéria foi posta em discussão, em votação e 
foi aprovada por unanimidade de votos, em 1a votação. Senhor Presidente: Tem uma solicitação de 
retirada da Emenda n° 55/2015, feita pelo autor. O Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que 
procedesse a leitura do requerimento de retirada, feito pelo Vereador Moacir Camerini. O requerimento 
foi posto em votação e foi aprovado por unanimidade de votos. Emenda n° 53/2015 - Emenda 
Modificativa ao Projeto de Lei n° 140/2015 que, "Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o 
exercício financeiro de 2016 e dá outras providências". Pareceres da Comissão de Finanças e 
Orçamento, favorável; Assessoria Econômica, desfavorável; Assessoria Jurídica, favorável. Questão de 
Ordem do Vereador Moacir Camerini, que solicitou a leitura dos pareceres. O Senhor Secretário leu o 
parecer da Assessoria Econômica. A matéria foi posta em discussão. Manifestaram-se os Vereadores 
Moacir Camerini e Moisés Scussel Neto. Após. A matéria foi posta em votação e foi rejeitada por 
maioria de votos, em 1' votação, com votos favoráveis do Vereador Moacir Camerini e da Vereadora 
Neilene Lunelli. Questão de Ordem do Vereador Moisés Scussel Neto, que solicitou a votação em bloco 
das demais emendas. Manifestou-se o Vereador Paulo Roberto Cavalli que solicitou a retirada e 
arquivamento da Emenda n° 59/2015, referente ao Processo n° 175/2015, de sua autoria. Senhor 
Presidente: Primeiramente solicito a votação da solicitação de retirada da emenda do Vereador Paulo 
Roberto Cavalli. A solicitação de retirada foi posta em votação e foi aprovada. Em seguida, o Vereador 
Moacir Camerini solicitou aos Vereadores que a emenda que trata da compra de vagas de creche fosse 
votada em separado. Foi posto em votação o pedido do Vereador Moisés Scussel Neto, de votação em 
bloco das emendas. O pedido foi aprovado por maioria de votos, com 2 (dois) votos contrários do 
Vereador Moacir Camerini e da Vereadora Neilene Lunelli. O Senhor Presidente solicitou ao Senhor 
Secretário a leitura dos pareceres das Emendas n°s 54, 56, 57. Emendas n°s 54, 56, 57 - Emenda 
Modificativa ao Projeto de Lei n° 140/2015 que, "Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o 
exercício financeiro de 2016 e dá outras providências". Pareceres da Comissão de Finanças e 
Orçamento, favorável; Assessoria Econômica, desfavorável; Assessoria Jurídica, favorável. A matéria foi 
posta em discussão. Manifestaram-se os Vereadores Moacir Camerini, Moisés Scussel Neto e Carlos 
Pozza. As emendas foram postas em votação e foram rejeitadas por maioria de votos, com votos 
favoráveis dos Vereadores Paulo Cavalli, Leopoldo Benatti, Clemente Mieznikowski, Moacir Camerini, 
Valdemir Marini e da Vereadora Neilene Lunelli. Projeto de Lei Ordinária n° 140/2015 - Dispõe sobre 
as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2016 e dá outras providências. Pareceres da 
Comissão Permanente de Finanças e Orçamento, favorável; Assessoria Econômica, favorável; Assessoria 
Jurídica, favorável. A matéria foi posta em discussão. Manifestaram-se os Vereadores Moacir Camerini, 
Moisés Scussel Neto, Gilmar Pessutto, Carlos Pozza, Clemente Mieznikowski, Leopoldo Benatti, e a 
Vereadora Neilene Lunelli. Findadas as manifestações o Senhor Presidente explicou que nos projetos de 
Lei de Diretrizes Orçamentárias, a Comissão de Constituição e Justiça não emite parecer. A matéria foi 
posta em votação e foi aprovada por maioria de votos, com 1 (um) voto contrário do Vereador Moacir 
Camerini, em 1' votação. Não havendo mais nada a deliberar, o Senhor Presidente deu por encerrada a 
Sessão Extraordinária, às quatorze horas e dezesseis minutos, e convidou os Senhores Vereadores para a 
próxima Sessão Extraordinária, a partir das dezesseis horas, determinando que se lavrasse a presente Ata,i 
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que, se aprovada, vai assinada por mim, responsável pelo Setor de Atas e Anais, pelo 1° Secretário e pelo 
Senhor Presidente. Sala das Sessões, aos vinte e nove dias do mês de outubro de dois mil • 	e. 
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